
صادر نشدن مجوز حرفه‌ای سرخابی‌ها و حذف از لیگ قهرمانان آسیا جدا 

از تبعات منفی که برای فوتبال کشورمان در میادین بین‌المللی داشته، هر 

روز تنش جدیدی بین اهالی فوتبال به‌وجود آورده است. بعد از جنجال بین 

مصطفوی، رئیس کمیته استیناف و عضو کمیسیون فرهنگی مجلس در برنامه 

زنده تلویزیونی نوبت صدری، سرپرست باشگاه پرسپولیس و کاظم اولیایی 

یکی از اعضای کمیته استیناف بود تا مقابل میلیون‌ها بیننده تلویزیونی از 

خجالت یکدیگر دربیایند. عجیب اینکه برای فاجعه پیش‌آمده هیچ‌کسی 

حاضر به پذیرش اشتباه نشده و هواداران بی‌شمار پرسپولیس و استقلال 

همچنان منتظر هستند مقصر یا شاید هم مقصران این اتفاق تلخ حداقل 

از جامعه فوتبال یک عذرخواهی خشک و خالی داشته باشند. در این بین 

مصاحبه‌های وزیر ورزش و ابراز امیدواری برای حل مشکل نمایندگان ایران 

در آسیا در ذهن جامعه فوتبال اندکی امیدواری ایجاد کرده است. خیلی 

از هواداران سرخابی می‌پرسند باتوجه به صحبت‌های سجادی آیا شانس 

مجددی برای پرسپولیس و استقلال برای حضور در لیگ قهرمانان وجود 

دارد؟ برای رسیدن به جواب با سعید عباسی، رئیس بدوی مجوز حرفه‌ای 

باشگاه‌ها تماس گرفتیم. 

 وضعیت شیر تو شیر است!

عباسی درخصوص بحث‌های روزهای اخیر و تنش به‌وجود آمده بین صدری 

و اولیایی که هرکدام دیگری را مقصر اتفاقات پیش‌آمده می‌دانند، به خبرنگار 

»فرهیختگان« گفت: »متاسفانه جو بیخودی راه افتاده است و صلاح نیست ما به 

آن ورود کنیم. چند روز قبل هم با اعضای کمیته استیناف و بدوی صدور مجوز 

حرفه‌ای صحبت کردیم تا کمتر مصاحبه کنند. اما در شأن دوستان نیست که بدون 

اطلاع اظهارنظر می‌کنند. ما همان زمان هم به دوستان گفتیم که نمی‌خواهیم 

مدیران دو باشگاه را مقصر جلوه بدهیم، چون آنها باید کارشان را در ادامه فصل 

پیش ببرند و درست نیست وارد حاشیه شوند. اما صحبت‌هایی که مطرح می‌شود، 

بار حقوقی دارد و ما نباید خوراک بدهیم تا کار بدتر شود. متاسفانه شرایط خیلی 

شیر تو‌ شیر شده و بنده نظرم آن است الان به آن ورود نکنیم بهتر است.«

 احتمال می‌دهم وزیر خودش لابی کرده است 

رئیس کمیته بدوی درخصوص صحبت‌های وزیر ورزش و ابراز امیدواری او به حل 

مشکلات پرسپولیس و استقلال و حضور این دو تیم در بازی‌های این فصل لیگ 

قهرمانان آسیا گفت: »خودم وقتی مصاحبه وزیر را شنیدم تعجب کردم! خدا کند 

این اتفاق خوب بیفتد، اما اگر هم شرایط برای حضور این دو تیم فراهم شد، باید از 

اتفاقات پیش‌آمده درس بگیریم و بازهم کار را به سال بعد موکول نکنیم‌. این اتفاقات 

در شأن کشور ما نیست، فوتبال ما در AFC اعتبار و جایگاه ویژه‌ای دارد. درباره سوال 

شما هم فکر می‌کنم به احتمال زیاد خود وزیر ورزش با AFC لابی کرده تا یک فرصت 

دیگر به نمایندگان ما داده شود. سیدبندی انجام شد، اما هنوز قرعه‌کشی صورت 

نگرفته. ما هم منتظر هستیم ببینیم چه می‌شود.«

 تعهد داده‌ایم و مستقل هستیم 

عباسی درخصوص اینکه بعضی‌ها معتقدند از داخل کشور به AFC خبر داده شده تا 

این دو تیم حذف شوند گفت: »اعضای ما بیش از ۳۶ برگه به AFC تعهد داده‌اند، اما 

خودمان به این تیم‌ها هم علاقه داریم‌‌. بنده خودم هم مدیر باشگاه بودم، اما وظیفه ما 

این نیست که برای کم‌وکاستی‌ها جلسه بگذاریم یا مدیران باشگاه‌ها را ارشاد کنیم. 

آقایان می‌گویند این‌همه سال مجوز گرفتیم امسال هم می‌گرفتیم. سوالم از آنها این 

است چطور این‌همه سال خودتان مجوز گرفتید اما امسال نتوانستید؟ وظیفه کمیته 

بدوی مطابقت دادن مدارک باشگاه‌ها با معیارهای AFC است. ایرادهایی که ما از 

این دو تیم گرفتیم سه‌برابرش را AFC گرفته است! از دوستان می‌خواهم اجازه بدهند 

وزیر یا فدراسیون کارشان را انجام بدهند. آنها به‌شدت مسائل ما را رصد می‌کنند، 

هرچه ما می‌گوییم را رصد می‌کنند. اگر کار مثبتی می‌توانند انجام بدهند بگویند.«

 500 صفحه ایراد از پرسپولیس، چهارصد صفحه از استقلال 

عباسی درخصوص ایرادهای AFC به پرسپولیس و استقلال برای صدور مجوز 

ادامه داد: »نکته‌ای که به‌نظر می‌رسد در صحبت‌های مصطفوی بد برداشت شده 

این است که ما درخواست کردیم AFC سه‌ماه به ما فرصت بدهد، برای همین 

 AFC هم نامه زدیم. ما چه مجوزی می‌توانیم صادر کنیم؟ مگر دست ما است؟

بیش از 500 صفحه از پرسپولیس و چهارصد و خرده‌ای هم از استقلال ایراد گرفته 

است. شرایط هردو تیم به‌دلیل مالکیت مشترک به‌هم گره خورده است. خدا کند 

سجادی بتواند کاری برای این دوتیم انجام بدهد، اما از این اتفاق درس بگیریم.« 

 بدهی‌های دوره زنوزی باعث شد تراکتور مجوز نگیرد

رئیس کمیته بدوی وضعیت تراکتور را بهتر از سرخابی‌ها تشریح کرد و در این 

خصوص گفت: »به شما این را بگویم وضعیت تراکتور به‌مراتب بهتر از این دو تیم 

بود. هم به‌لحاظ مالکیت و هم ورزشگاه و... فقط بدهی‌های زمان زنوزی مانع از 

آن شد که این تیم مجوز حرفه‌ای نگیرد. اما آقایان می‌گویند ۵۰ میلیون هوادار 

داریم، آیا می‌توانید ۵۰ میلیون هوادار را ببرید مقابل نظام وظیفه و مثلا برای یک 

بازیکن تیم‌تان معافیت بگیرید؟ معلوم است که قانون این اجازه را نمی‌دهد.« 

 شانس گل‌گهر برای آسیایی شدن

عباسی در پایان درخصوص وضعیت گل‌گهر برای دریافت مجوز حرفه‌ای به 

»فرهیختگان« گفت: »تنها ایرادی که به گل‌گهر گرفتند این بود که آنها باید 

بدهی‌شان را ۹ شهریور پرداخت می‌کردند، اما ۱۰، ۱۲ روز بعد از این مهلت 

این کار را انجام دادند. ممکن است گل‌گهر جایگزین سرخابی‌ها شود و اگر تیم 

دیگری هم مجوز می‌گرفت جایگزین می‌کردیم.« 

رئیس کمیته بدوی: شاید آقای وزیر با AFC لابی کرده است!

 ایرادهایی که از سرخابی‌ها گرفتیم 
سه برابرش را AFC گرفت!

از مدت‌ها پیش و قبل از آغاز فصل اعلام شد باشگاه استقلال به‌دنبال جذب سه 

بازیکن خارجی است. در ادامه و پس از حضور کوین یامگا و رودی ژستد در جمع 

شاگردان مجیدی، آبی‌ها به‌دنبال یک هافبک بازی‌ساز و تهاجمی برای تقویت خط 

میانی خودشان بودند و گویا در این راه نیز مذاکراتی با گزینه‌های مختلف انجام دادند 

که درنهایت این مذاکرات بی‌نتیجه بود تا نیم‌فصل اول بدون بازی‌ساز خارجی برای 

استقلالی‌ها پیگیری شود. در این بین ژان کارلوس ویسنته برزیلی گزینه‌ای بود که 

مذاکراتی با وی برای استقلالی‌شدن انجام شد و حضور او محتمل‌تر از سایر گزینه‌ها 

بود. با همه این تفاسیر در آن زمان این بازیکن به استقلال ملحق نشد اما حالا دوباره 

صحبت‌هایی مطرح می‌شود مبنی‌بر اینکه این بازیکن همچنان مدنظر مجیدی 

قرار دارد. این بازیکن که 29 سال دارد، قبلا در تیم‌هایی نظیر گویاس، سائوپائولو، 

پالمیراس و کوریتیبا عضو بوده ولی تمام دوران حرفه‌ای خود را در سری بی، دومین 

سطح از فوتبال برزیل گذرانده است.

  esportesdp چندی پیش و در زمان بازبودن پنجره نقل‌وانتقالاتی تابستانی وب‌سایت

برزیل نیز با انتشار این خبر از پیشنهاد استقلال به ژان کارلوس خبر داد و نوشت: 

»ژان کارلوس که در نائوچیکو درخشش‌هایش را به نمایش گذاشته است، پیشنهادی 

از استقلال ایران دریافت کرد. این بازیکن پیشنهاد باشگاهی را که صدرنشین لیگ 

 ،B ایران است، رد کرد. بهترین بازیکن فصل نائوچیکو و بهترین گلزن این تیم در سری

با گل‌ها و پاس گل‌هایش توجه تیم‌های مختلف را به خود جلب کرده است.« نیلسون 

esportesdp  مورا، مدیربرنامه این ورزشکار پیشنهاد این تیم ایرانی را به وب‌سایت

تایید کرد، اما اظهار داشت که این ورزشکار علاقه‌ای به مذاکره ندارد. این مدیر برنامه 

ترجیح داد تا جزئیاتی از ارزش این پیشنهاد را فاش نکند.

با همه تفاسیر طبق شنیده‌های »فرهیختگان« جو‌سازی‌های برخی رسانه‌های 

خارجی و مدیربرنامه‌های این بازیکن برای گران‌تر‌کردن قیمت وی به‌منظور انتقال 

به استقلال تا امروز ادامه داشته، این درحالی است که یک رقم مشخص برای جذب 

این بازیکن از سوی باشگاه استقلال در نظر گرفته شده که اگر در این خصوص 

انعطافی از سوی طرف برزیلی صورت نگیرد، مطمئنا قضیه استقلالی‌شدن کارلوس 

در هاله‌ای از ابهام قرار می‌گیرد.

 قهرمانی لیگ، مهم‌تر از آسیا

در رسانه‌های مختلف صحبت‌هایی درباره حضور بازیکنانی مانند صفا هادی‌عراقی، 

ماشاریپوف ازبکستانی و یک بازیکن ژاپنی به‌عنوان بازیکن آسیایی حاضر در لیست 

فرهاد مجیدی به‌عنوان بازیکن خارجی برای نیم‌فصل دوم شنیده می‌شود، این درحالی 

است که طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« هنوز هیچ بازیکن خارجی‌ای برای 

حضور در جمع آبی‌پوشان قطعی نشده و فعلا استقلالی‌ها منتظر هستند تا تکلیف 

کادر بازیکنان داخلی این تیم و ورودی و خروجی‌ها در پایان نیم‌فصل مشخص شده 

تا در ادامه تمرکز کادرفنی روی بازیکنان خارجی جلب شود. در این خصوص نیز یکی 

از اعضای کادر استقلال به »فرهیختگان« در پاسخ به این سوال که آیا حذف از آسیا 

سیاست‌های این باشگاه در فصل نقل‌وانتقالات را تغییر خواهد داد یا خیر، گفت: 

»نگاه امسال ما به قهرمانی لیگ برتر است و تمام تلاش و هدف ما محقق کردن این 

امر است و برای ما امسال لیگ مهم‌تر آسیا به شمار می‌رود. اولویت اول موفقیت در 

لیگ برتر است و این موضوع در چشم‌انداز فعلی کادرفنی بحث مهم‌تری محسوب 

می‌شود. بنابراین حذف از آسیا سیاست‌های نقل‌وانتقالاتی ما را تغییر نمی‌دهد و 

با قدرت در این خصوص ورود می‌کنیم.« وی درباره شایعه‌ها درباره اسامی مختلف 

در لیست مجیدی تاکید کرد: »تا نیم‌فصل تمام نشود در این خصوص چیزی قطعی 

نشده و تمام نگاه ما به حضور موفق در دو بازی آینده لیگ معطوف شده است.«

دوشنبه‌شب که مجید صدری در لابه‌لای دعوایش با کاظم اولیایی اعلام 

کرد که حاضر است همین فردا استعفا کند شاید کسی به این فکر نکرد 

که احتمال دارد واقعا چنین تصمیمی داشته باشد. با این حال عصر 

دیروز صدری با انتشار متنی در اینستاگرام از استعفایش خبر داد و با 

هواداران پرسپولیس خداحافظی کرد. در این مدت فشار زیادی روی 

وزارت ورزش بود که چرا تکلیف کادر مدیریتی قرمزها را روشن نمی‌کند 

و چرا باید درحالی‌که مدت زیادی از موعد قانونی سرپرستی صدری 

می‌گذرد همچنان باشگاه با سرپرست اداره شود. حالا که صدری هم 

استعفا کرده فشارها به سجادی بیشتر از قبل هم شده و دیگر نمی‌تواند 

وقت‌کشی‌های قبلی را ادامه بدهد، خصوصا حالا که در آستانه فصل 

نقل‌وانتقالات پرسپولیس بدون مسئول مانده است. این خبر بعد از انتشار 

خبر مصدومیت شدید عیسی آل‌کثیر که با پارگی رباط صلیبی مواجه و 

فصل را از دست داده حسابی اردوی قرمزها را به‌هم ریخته است تا اوضاع 

بعد از منتفی شدن حضور این تیم در لیگ قهرمانان آسیا وخیم‌تر شود. 

یک مسئول استقلال: حذف از آسیا سیاست‌های نقل‌وانتقالاتی ما را تغییر نداده است

فعلا بازیکنی در لیست مجیدی تایید‌ نشده، هافبک برزیلی باید کوتاه بیاید
 صدری در آستانه نقل‌وانتقالات استعفا کرد

آل‌کثیر فصل را از دست داد

آژیر قرمز

یک مسئول استقلال: حذف از آسیا سیاست‌های نقل‌وانتقالاتی ما را تغییر نداده است

فعلا بازیکنی در لیست مجیدی تایید‌ نشده
هافبک برزیلی باید کوتاه بیاید

 احتمالا مشکل گل‌گهر 
حل شود و  به آسیا برود!

عضو پیشین هیات‌مدیره استقلال: آجرلو در کلاس‌های من مدرک A آسیا را گرفت

وات را با فیلم تندشده به استقلال آوردند مهاجم کر
 حذف از آسیا به‌خاطر جدی‌نگرفتن تذکرات مکرر AFC بود                     عشق مجیدی به استقلال باعث شد در این تیم دوام بیاورد

سردار  را می‌شناسیم
ه‌ایم ولی مذاکره‌ای نکرد یر قرمز آژ

مسئول وب‌سایت نیوکاسل: نیازی به هایجک مهاجم ایرانی نیست صدری در آستانه نقل‌وانتقالات استعفا کرد، آل‌کثیر فصل را از دست داد
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رئیس کمیته بدوی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: شاید آقای وزیر با AFC لابی کرده است!

ایرادهایی که از سرخابی‌ها گرفتیم سه‌برابرش را AFC گرفت!
احتمال دارد مشکل گل‌گهر حل شود و جای یکی از دو تیم به آسیا برود


